

Аналитическая записка №6 от 10.02.2023 года

События в мире

Начались поставки танков «Леопард 2» для Украины. Первый доставлен из Канады пока в Польшу. Польский премьер-министр Моравецкий «успокоил» весь мир, заявив, что конфликт может перерасти в мировую войну. Так зачем, спрашивается, вы оружие Украине гоните? Зачем стягиваете войска к границам Белоруссии и РФ? Значит, такие, как этот мерзкий пшек, и хотят мировой войны! И действуют под диктовку своего хозяина из-за океана. И ещё этот подонок порадовал, раскрыв планы коллективного Запада. Смыслом жизни Варшавы и всей Европы является поражение России. Об этом заявил в интервью *Corriere della Sera* премьер-министр Польши Матеуш Моравецкий. Тут и комментировать нечего. Они хотят мировой войны. Сам капитализм это требует.

И в это же время над Белгородской областью сбиты 2 ракеты, недалеко от Калуги взорвался украинский беспилотник. И на этом фоне странно звучат угрозы Медведева, мол, если будете обстреливать Крым, «запылает» вся Украина. А если будут обстреливать Курск, Брянск, Москву? Это ничего? Притерпится? А ничего, что уже давным давно Украина начала обстреливать Крым. И ни-че-го не произошло. Заявления Медведева всё больше напоминают бред умственно отсталого человека. И что стоят эти грозные заявления, когда бывший премьер-министр Израиля Беннет раскрыл содержание переговоров в самом начале войны, на которых Путин пообещал не убивать Зеленского. Теперь понятно, почему этот наркоман совершенно бесстрашно ездит в Херсон, Балаклею, Артемовск? Он знает, что удар по нему наноситься не будет. Зато население Украины оставляют без света и тепла ракетами РФ, тем самым только разжигая ненависть между двумя частями одного народа. Кстати, те переговоры сорвали именно представители Запада. Им нужна была долгая, изнуряющая война Украины с РФ и своих целей они добились. Именно поэтому вопрос о возможности поставок вооружений Украине находится в стадии изучения, заявил премьер-министр Израиля Биньямин Нетаньяху.

«Вопрос о поставках оружия был рассмотрен и отклонён предыдущим

израильским правительством. Я изучу эту тему и дам ответ, который считаю приемлемым», - сказал Нетаньяху в интервью французскому телеканалу LCI.

По его словам, решение будет приниматься «с учетом национальных интересов Израиля».

А вот Германия определилась. Правительство Германии разрешило компаниям ВПК поставить Украине до 178 танков Leopard 1 A5. Соответствующее разрешение на экспорт танков выдало Министерство экономики и защиты климата. А американцы собираются отправлять на Украину контрактников для обслуживания танков. Великобритания пообещала Зеленскому, который совершает вояж по Европе, обучение украинских летчиков, а Евросоюз очередной раз пообещал поставки вооружений. Вот так постепенно, в войну вступает НАТО непосредственно своим контингентом. Как видите, разжигание мировой войны продолжается.

ВВС США одержали сокрушительную победу над китайским воздушным шаром! Говорят, он был метеорологическим. Американцы настаивают, что аэростат был разведчиком. Пекин возмутился! Жалко всё-таки аэростат, он денег стоит! Китай оставляет за собой право на любую необходимую реакцию после уничтожения американскими военными китайского аэростата, оказавшегося в воздушном пространстве США, заявили в министерстве иностранных дел КНР, передает Bloomberg.

Япония продолжает нагнетать обстановку вокруг Курильских островов. В Токио прошёл митинг с требованием к России вернуть японские острова у берегов Хоккайдо. Впервые протестующие использовали формулировку «незаконно оккупированные острова», отмечает Kyodo News.

Вполне своевременно, тем более, что США запросили у Японии разрешение на размещение на её островах ракет среднего радиуса действия для обеспечения в регионе равновесия сил с КНР, сообщило в субботу издание «Санкэй симбун». По его данным, Соединенные Штаты хотят развернуть разрабатываемые гиперзвуковые ракеты большой дальности LRHW и крылатые ракеты наземного

базирования Tomahawk на так называемой «первой островной цепи», разделяющей омывающие Китай моря и просторы открытого Тихого океана.

И уж поверьте, разрешение будет дано. Как уже заявляла военщина США, готовится театр военных действий на Тихом океане!

Иран, после массового налёта беспилотников по своим военным объектам, сделал выводы. Исламская Республика Иран ввела в эксплуатацию первую в стране подземную базу военно-воздушных сил (ВВС). Об этом пишет иранское агентство Tasnim. Уточняется, что начавшая работу база под названием «Огаб-44» («Орел-44») способна размещать и обслуживать все типы истребителей и бомбардировщиков, а также беспилотных летательных аппаратов (БПЛА), стоящих на вооружении иранских ВВС. База имеет собственные командный пункт, ангары, топливные хранилища и ремонтное оборудование для обслуживания самолетов.

6 февраля жутко встряхнуло весь земной шар. Землетрясения были зафиксированы фактически по всему миру, но больше всего досталось Турции. В центральных областях страны разрушены города. Число погибших уже превысило 20 тысяч человек. И число постоянно увеличивается с разбором завалов. По последним данным AFAD, пострадали более 20,4 тыс. человек. Более 150 тыс человек могут находиться под руинами городов. Кроме того, свыше 20 млн человек, вероятно, оказались так или иначе затронуты землетрясением и последовавшими афтершоками в Турции и Сирии. Об этом сообщили во Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ).

Экономика катастрофы

Дефицит бюджета в России подошел к 2 трлн рублей — оценка Минфина. Доходы упали на 35%, а расходы взлетели сразу на 59%. Ну и как следствие, Минфин в январе впервые продал 3,6 тонны золота из Фонда национального благосостояния (ФНБ) для покрытия дефицита бюджета. Кроме того, ведомство продало 2,3 млрд юаней с этими же целями. Вместе с золотом сделки принесли 38,5 млрд рублей. По данным Минфина, бюджетный дефицит в январе 2023 года составил 1,76 трлн

рублей. И это ещё не предел. Дефицит российского бюджета в 2023 году может оказаться выше, чем запланированные 2,9 трлн рублей, и достичь 5 трлн, ожидает ведущий аналитик Freedom Finance Global Наталья Мильчакова. Такой сценарий будет возможен при обвале цен на нефть, очередном витке пандемии или новых внешних угрозах, добавила она.

32% российских пенсионеров признались, что вынуждены постоянно экономить, следует из опроса YouDo и Hh. Из всех опрошенных об удовлетворенности своими доходами заявили 2,5%.

Продажи новых автомобилей в России в январе 2023 года рухнули на 63,1% по сравнению с тем же периодом прошлого года, следует из данных Ассоциации европейского бизнеса. В первом месяце нового года россияне купили 32 499 новых легковых и легких коммерческих автомобилей, и это даже меньше, чем в декабре 2022-го, когда покупателей нашли 64 072 машины.

Российские аграрии столкнулись со сложностями после рекордного урожая зерна в 2022 году. Экспорт ограничен высокими пошлинами, не хватает работников, а так же иностранных семян и техники из-за санкций. А ещё в прошлом году спрос на запчасти для сельхозтехники вырос в 6,5 раз, сообщает «Коммерсант».

Статистика по уничтожению народа РФ

В России огромный дефицит учителей в школах, несмотря на заявления властей. В трети школ нет учителей физики, географии, биологии, информатики, почти в половине — химии. Официальные данные за текущий год были опубликованы недавно Министерством просвещения РФ.

К настоящему времени общее число школ в России сократилось до менее чем 40 тыс. Полная деградация образования ведет к деградации всего: медицины, экономики, всей жизни! Зато растёт и хорошо финансируется армия «правоохранителей»!

И, как следствие, информация о «благополучии» граждан РФ. У 49% россиян

вообще нет сбережений — опрос холдинга Romir. У 41% из тех, у кого они есть, их хватит не более чем на три месяца. Запасов на период от трех до шести месяцев хватит 30% россиян, от полугода до года — каждому пятому, и только 9% хватит сбережений более чем на год.

Зато порадуемся за банкира Грефа. В январе 2023 года Сбер вновь продемонстрировал рост — компания заработала 110 млрд рублей. Чистая прибыль банка выросла на 10% по сравнению с январем 2022 года.

А на вождьённом для многих Западе капитал продолжает выбрасывать на помойку наёмных работников.

Американский производитель компьютерного оборудования Dell Technologies объявил о сокращении 6650 сотрудников в офисах по всему миру. Это 5% от штатной численности компании.

С начала года только IT-компании уже сократили более 100 тыс человек.

«Боинг» тоже сокращает 2000 сотрудников, и это с учётом того, что капитализация компании растёт на военных заказах.

И в то время, когда по миру катится каток безработицы и агонизирует вся мировая экономика, британская нефтегазовая компания «Бритиш Петролеум» (BP). Другие нефтяные компании ранее также рапортовали о рекордной прибыли — у «Шелл» (Shell она составила почти \$40 млрд. Цены на энергоносители стали расти из-за постепенного снятия ковидных ограничений, а также из-за ситуации вокруг Украины.

В Великобритании проходит крупнейшая забастовка работников здравоохранения с требованием повышения зарплат, сообщает Associated Press.

В забастовках с понедельника принимают участие «десятки тысяч медсестер и работников скорой помощи», сообщает AP. Забастовка коснулась государственных медучреждений Великобритании. При этом медсестры продолжают оказывать

неотложную помощь и терапию по лечению рака, а работники скорой помощи будут реагировать на большинство срочных вызовов, однако тысячи несрочных записей и процедур будут перенесены.

По данным профсоюза Ver.di, в предупредительных забастовках по всей Германии приняли участие около 15 тыс. работников почты. Из-за стремительного роста инфляции они требуют повышения зарплаты на 15%. В сортировочных центрах и складах по всей стране тем временем уже задерживаются более 5 млн писем и 1 млн посылок.

Теперь жуткая информация. В России детей продают в рабство в среднем за 300-500 тысяч рублей, а взрослые рабы могут быть ещё дешевле, рассказали Ленте.ру представители организаций, занимающихся проблемой рабства в стране. Торговля людьми вышла на первое место в криминальном бизнесе, опередив продажу наркотиков и оружия, отметила президент межрегиональной общественной организации «Альтернатива» Вера Грачева.

Это ещё одно доказательство того, что капитализм должен быть уничтожен. Хорошего капитализма не существует, а все его защитники есть преступники.

Обозреватель ЦК КПСС

(Центральный орган – газета «Ленинский путь»)